



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

Про звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, народного депутата Верховної ради України Кіссе А.І. щодо стану пожежної безпеки у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії Саратської селищної ради з питань освіти, культури, спорту та у справах молоді, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, народного депутата Верховної ради України Кіссе А.І. щодо стану пожежної безпеки у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти (далі – Звернення), що додається.

2. Доручити селищному голові Райчевій В.Д.:

2.1. Направити Звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, народного депутата Верховної ради України Кіссе А.І.

2.2. Оприлюднити це рішення на офіційному сайті Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань освіти, культури, спорту та у справах молоді.

Селищний голова

В.Д. Райчева

19 серпня 2021 року

№ 504 -VIII

Додаток  
до рішення селищної ради  
від 19 серпня 2021 року  
№ 504 - VIII

### ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області до Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, народного депутата Верховної ради України Кіссе А.І. щодо стану пожежної безпеки у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти

Ми, депутати Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання, не можемо стояти осторонь нагальної проблеми, яка склалась у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, інших установ освіти не тільки Саратської селищної територіальної громади, а і в Україні щодо стану пожежної безпеки.

Відповідно до частини 3 статті 37 Закону України «Про повну загальну середню освіту» засновник закладу загальної середньої освіти зобов'язаний забезпечити утримання та розвиток заснованого ним закладу освіти, його матеріально-технічної бази на рівні, достатньому для виконання вимог державних стандартів, ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти, вимог трудового законодавства, оплати праці педагогічних та інших працівників, охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки тощо.

Проблема забезпечення пожежної безпеки в установах і закладах освіти полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки, яка є невід'ємною частиною охорони життя і здоров'я учасників освітнього процесу.

Відсутність або недостатня забезпеченість закладів освіти системами пожежної сигналізації та оповіщення спостерігається внаслідок відсутності необхідного фінансування. Це є порушенням вимог законодавства у сфері пожежної безпеки, що створює загрозу життю та здоров'ю людей і, згідно статті 68 Кодексу цивільного захисту України, є підставою для посадових осіб Державної служби України з надзвичайних ситуацій звернутися до адміністративного суду щодо застосування заходів реагування у вигляді закриття таких закладів.

Зважаючи на те, що в середньому вартість проведення робіт з обладнання автоматичними пожежними сигналізаціями складає 1 млн.грн на заклад, а монтаж системи автоматичних пожежних сповіщувачів близько 300 тис.грн, маємо констатувати неспроможність більшості місцевих бюджетів одночасно здійснити проведення відповідних робіт у закладах освіти. Крім цього, потребують такого обладнання й заклади культури, охорони здоров'я тощо. Ситуація є типовою по всій Україні, адже покладання забезпечення пожежної безпеки закладів виключно на місцеві бюджети призведе до надмірного навантаження, що матиме негативні наслідки у частині виконання інших програм розвитку.

Для забезпечення права дітей на створення безпечного нешкідливого освітнього середовища, комфортних умов перебування, навчання дітей у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, інклюзивно-ресурсних центрівми, депутати Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання, просимо про наступне:

- вирішити питання щодо розроблення цільової Державної програми забезпечення пожежної безпеки у закладах освіти та фінансове забезпечення виконання цієї програми

здійснювати на умовах співфінансування державного та місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством;

- вирішити питання щодо зменшення вартості надання послуг з розробки проектів, технічної документації на встановлення систем пожежної сигналізації й оповіщення шляхом демонополізації даного ринку послуг.

З повагою, депутати Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання.

*Звернення схвалено рішенням Саратовської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання 19 серпня 2021 року № 504-VIII*